
校歌の制作を依頼しました

協議会では、新しい校歌の制作を依頼するにあたって、

○ 校歌の詞には永福地域の伝統やイメージを取り入れてほしい。

○ 子どもたちの様子や学校の環境などを事前に見に来てほしい。

○ 曲調は子供たちが歌いやすく、馴染みやすいものがよい。

○ 教育目標の「やさしく つよく」ということがイメージできる詞がよい。

など、いろいろな意見が出されました。その旨を両氏にお伝えし依頼したところ、快諾い

ただきました。校歌の完成が楽しみです。

コミュニケーションマークを永福南小・永福小の全児童から募集しました

第 18・19 回協議会の内容

永福南小学校と永福小学校の統合による新しい学校は、

平成 25年４月に開校します。

統合新校の校歌は、作詞をタケカワ ユキヒデ氏、作曲は吉川 慶(けい)氏に

お願いしました。来年２月に校歌が完成する予定です。

両校の全児童を対象に、新しい学校のシンボルとしてコミュニケーションマ

ークを考えてもらうために、応募用紙を配布し募集しました。(募集期間：６月

１５日～２９日の２週間)

子どもたちの豊かな発想で新しい学校のコミュニケーションマークの図案が

たくさん寄せられました。応募件数は、120件でした。

タケカワ ユキヒデ氏

「ガンダーラ」「銀河鉄道９９９」「ビュー

ティフル･ネーム」などゴダイゴのメインボー

カルとしてよく知られている。現在も音楽の

ほか、執筆や講演などで活躍されている。

吉川 慶氏

「機動戦士ガンダム」、「ウェルかめ」

(NHK朝の連続ドラマ)、「南極大陸」(TBS)

等たくさんの劇中音楽やアーティストの楽

曲制作を手掛けている。



24年度 PTA役員の交代、学校・教育委員会の人事異動により委員の変更がありました。

現在の委員の方々は次のとおりです。 (敬称略)

役 職 等 氏 名 氏 名 氏 名

町会及び自治会代表
出川 木曽子 八ツ代 照己

安藤 進 寺嶋 寅夫

保 護 者
髙岸 恭子 稲葉 さおり 服部 聡美

十亀 章子 佐々木 典子 新村 綾美

学 校 関 係 者
小﨑 佑 西村 壽一 松野 浩子

石井 昌宏 鈴木 玲子 村上 久美子

校 長 ○延寿寺 晴行 ◎末永 弘

副 校 長 内田 美津子 硲 寛

教職員代表（主幹） 佐藤 啓子 河本 明彦

学 校 教 育 担 当 部 長 玉山 雅夫

・ 新しい学校づくり係 ３３１２－２１１１

・ 永福南小学校(副校長) ３３２３－３１１１

・ 永福小学校(副校長) ３３２２－７３９１

【次回協議会の予定】

○日時：平成 24年９月 14日（金）

午前 10時から

○会場：永福南小学校

○議題：コミュニケーションマーク

について

名称：永福南小学校・永福小学校統合協議会ニュース（9号）

発行：平成２４年８月

問い合わせ：杉並区教育委員会事務局学校支援課新しい学校づくり係

(平成 24年４月組織改正により担当課名が変更となりました)

TEL 03-3312-2111(代表) FAX  03-5307-0692

E メール gakko-sien@city.suginami.lg.jp

○統合協議会の資料・会議録は教育委員会ホームページに掲載しています。

教育委員会ホームページ：http://www.kyouiku.city.suginami.tokyo.jp

委員の変更

※◎は会長、○は副会長

両校のPTAの方々や教員によるコミュニケーションマーク制作部会で、選定

作業を行い、その結果を統合協議会に報告し、最終的に決定します。

☆統合協議会は傍聴することができます。傍聴

を希望される方は、下記へお申込みください。

《応募用紙》


